

PS 16013

KUGLEROVÁ, Zuzana

Riman a kvádska princezná : druhý diel série Légia prima Equestris /číta Igor Šabek/ 490 min.

slovenské romány

V knihe pokračuje príbeh kvádskej princeznej Quataldy, ktorá sa rozhodla Rimanom pomstiť za smrť svojho zavraždeného brata Araharia. K tragickej udalosti došlo počas svadobnej hostiny, na ktorej si mal Arahario zobrať za ženu dcéru rímskeho cisára Konštantína Veľkého. Pomsta Quataldy je zničujúca. Má to však jeden háčik. Jej srdce ešte stále patrí Juliánovi, generálovi rímskych légii.

HAJDUKOVÁ, Michaela Ella

Germánka /číta Beáta Drotárová/ 989 min.

slovenské romány

Deliu Divine nájdu v hotelovej izbe v bezvedomí. Pokúsila sa o samovraždu. Na prvý pohľad bola šťastná, no pozlátka padá, keď sa ocitne na psychiatrickom oddelení. Začne si spomínať na minulosť. Nemá však tušenie, že návrat bude bolestivý. Cesta vedie do Nemecka do obdobia druhej svetovej vojny za brány koncentračného tábora. Znesie zistenie, že je rebelskou dcérou veliteľa koncentračného tábora?

WHITTAKER, Harry, RILEYOVÁ, Lucinda

Atlas 8. diel : príbeh tatka Slaného /číta Beáta Drotárová/ 1638 min.

írske romány

Dej sa začína smrťou záhadného miliardára tatka Slaného, ktorý si adoptoval šesť dievčat z rôznych kútov sveta. Každé z nich zanechal kľúč, ktorý ju mal priviesť k jej pôvodnej rodine. Stratenu siedmu sestru, ktorú najdlhšie hľadali, tatko Slaný poveril, aby im poskytla chýbajúci kľúč k jeho záhadnej minulosti. Posledný diel knižnej série prináša rozuzlenie všetkých záhad a posolstvo o sile dobra, nádeje a lásky.

BENICZKY, Vojtech

Hrobové ticho /číta Igor Šabek/ 930 min.

slovenské romány

Paula Santorisová preruší kontakt s bývalým kolegom z kriminálky a chce sa naplno venovať žurnalistike a písaniu článkov. Lenže prosby o pomoc pri hľadaní strateného výherného žrebu ju privedú späť nielen k policajtovi, ktorý práve vyšetruje sériu vražd, ale aj k samotnému vrahovi. A tak sa znovu ocitne vo veľkom nebezpečenstve. V najväčšom vo svojom doterajšom živote...

LORINC, Andrej

Kurucký kráľ /číta Miriama Fedorková/ 513 min.

slovenské romány

Na konci 17. storočia sa Kráľovské Uhorsko zmietalo v protihabsburgskom povstaní. Na čelo povstalcov – kurucov - bol zvolený Imrich Tököli. Kurucké vojsko podporované tureckými oddielmi obsadilo veľkú časť Uhorska, a Imrich Tököli bol vyhlásený za „Uhorského kráľa“, prijal titul „Knieža časti Uhorska“. Aj v osobnom živote sa mu darilo, oženil sa s Helenou Zrinskou, vdovou po Františkovi I. Rákocim.

HAJKO, Rastislav F.

Končiť, pozor! alebo Cesta do hlbín vojakovej duše... /číta Michal Novák/ 572 min.
slovenské príbehy

Do roku 2005 bola na Slovensku povinná základná vojenská služba. Kniha je autobiografickým spomínaním jedného mladého muža na vojenčinu v rokoch 1993 - 1994. Spomienky na jeden rok života, v jedných kasárňach, v jednom meste. Služba vlasti mala svoje „čaro“. So všetkým, čo k nej patrilo - zelené uniformy, neschopní dôstojníci, absurdné príkazy, vojenský humor, či priateľstvá na celý život.

KEPLER, Lars

Pavúk /číta Peter Lejko/ 1080 min.

švédske romány

Pred tromi rokmi dostala Saga Bauerová nečakanú pohľadnicu. Neznámy odosielateľ sa v nej vyhrážal zbraňou s deviatimi bielymi nábojmi, pričom jeden z nich je určený pre inšpektora Joona Linnu. Zachrániť ho môže jedine Saga. Čas však pokojne plynie ďalej a z pôvodnej hrozby sa stane len bezvýznamná provokácia, ktorej Joona Linna neprikladá veľký význam. Až doteraz.

OKEOVÁ, Janette

Keď znova vzklíči nádej /číta Kristína Kotarbová/ 434 min.

kanadské romány

Elizabeth a Wynn musia opustiť priateľov v Bobrej Rieke a prevziať ešte menej rozvinutú základňu v odľahlej indiánskej osade. Elizabeth sa opäť ocitá v izolácii, miestne Indiánky sa s ňou boja čo len prehovoriť. Nová dedina prinesie Delaneyovcom ešte väčšiu skúšku viery, odvahy a oddanosti.

MAGNASON, Andri Snaer

O čase a vode /číta Igor Šabek/ 540 min

ochrana životného prostredia

Autor sa v knihe vydáva na cestu klimatickou vedou vyzbrojený staroislandskými mýtmi a legendami, príbehmi svojich milovaných predkov i rozhovormi s Dalajlámom. Z toho všetkého sa postupne vynára obraz krásneho sveta, ktorý nám mizne pred očami ako ľadovec. Je to svet, v ktorom budú žiť naše deti a my ho musíme zachrániť. Prežili sme už veľa koncov sveta. Verme, že prežijeme aj tento!

DÁN, Dominik

Dáma kontra strelec /číta Prevzaté/ 809 min.

slovenské romány

Len čo sa po troch rokoch podarilo detektívom chytiť vraha sedemnásťročnej prostitútky Ruženky, už majú vyšetrovatelia nový prípad. Obeťou je bývalá športovkyňa a zároveň modelka pôsobiaca na vychýrených mólach Paríža. Lenže ako zistiť, kto je záhadný strelec, ktorý jej usiluje o život?